

У китайских «охотников» за северным сиянием в Териберке украли фототехнику на 420 тысяч

С начала января в Мурманской области открылся сезон «охоты» за северным сиянием.

После горнолыжного отдыха наблюдение за северным сиянием находится на втором месте по популярности, в небе над Мурманском это удивительное природное явление возникает регулярно – до пяти раз в неделю. Туристы на снегоходах или организованными группами на автобусах отправляются подальше от городов, чтобы вдали от загазованности в полной темноте наблюдать за яркими сполохами на небе.

Специальные туры за северным сиянием в Териберку и другие географические точки Кольского полуострова мурманские туроператоры организуют для туристов из Азии. Китайские туристы к северному сиянию особенно неравнодушны: считается, что увидевшему его долго будет сопутствовать удача. По существующему у китайцев поверью, если под северным сиянием зачать ребенка, он всю жизнь будет удачливым и счастливым.

Териберка.

Фото: Dmitry A. Mottl From Wikimedia Commons.

Двоим китайским туристам, прибывшим в Мурманскую область на «охоту» за северным сиянием в дни январских каникул, удача не улыбнулась. Зато ее - в виде дорогостоящей фотоаппаратуры - заполучил кто-то из жителей Териберки. Туристы из Китая, мужчина и женщина, в надежде заснять северное сияние на берегу Баренцева моря установили на штативах два дорогостоящих фотоаппарата и ушли. К моменту их возвращения для смены аккумуляторов техника уже «сделала ноги».



По информации УМВД России по Мурманской области, с берега моря пропали: Canon 5D Mark III, объективы, флеш-карты и штативы на общую сумму около 420 тысяч рублей, один из потерпевших оценил свою технику на сумму около 180 тысяч, второй – на 240 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело.

По данным туристического портала Мурманской области, с 2016 года значительно, в четыре раза, вырос турпоток в регион из КНР, составив 3099 туристов. В первом полугодии 2017 года количество «охотников» за северным сиянием из Китая составило уже 4023 человека. Значительный рост показал Таиланд: в 2016 году - 271 человек, за первое полугодие 2017 года регион посетили 1583 тайских туриста.

Фото: pixabay.com.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com
ТУРИЗМ, ГЕО, КРИМИНАЛ, МИР
👁 7781 18.01.2018, 12:33 📌 1122
URL: <https://babr24.com/?ADE=169697>

Bytes: 2362 / 2101 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)